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№ 担当課 事業名 平成25年度末実績 評価 今後の取組事業 課題・意見・要望

①　地域における子育て支援サービスの充実

1 福祉課 ファミリー・サポート・センター事業
H25.7.1設置。
登録者44名(H25.12月)

達成 子ども・子育て支援事業

2 福祉課 子育てサポーター事業
ファミリー・サポート・センターに移
行→事業内容変更

達成 子ども・子育て支援事業

3 福祉課 地域子育て支援センター事業
市直営６施設
（うち１施設は保育園開放型）
認定こども園で１施設を運営

 概ね
達成

子ども・子育て支援事業

4 福祉課 家庭児童相談事業 家庭児童相談員　2名 未達成 子ども・子育て支援事業

5 福祉課 子育て情報配信サービス H26.4月～配信サービス開始
H26
達成

子ども・子育て支援事業

②　保育サービスの充実

6 福祉課 保育園受入児童の拡充
保育園　20園
乳児保育実施園12園

H26
達成

子ども・子育て支援事業

7 福祉課 土曜保育
拠点保育：3園で実施
(H26～全地区実施)

大幅
達成

子ども・子育て支援事業

8 福祉課 延長保育事業
18時30分まで実施(上海府保育園
 を除く)

一部
達成

子ども・子育て支援事業

9 福祉課 休日保育事業
実施なし。（H26～あらかわ保育園
で実施し目標達成）

H26
達成

子ども・子育て支援事業

10 福祉課 保育園施設整備事業
実施なし。
（H26～あらかわ保育園開園予
定。目標達成。）

 概ね
達成

子ども・子育て支援事業

11 ― 育児情報誌の発行（岩船分館） まちづくり協議会事業へ移行。 達成

12 福祉課
一時保育事業
一時預かり事業

5保育園で実施。（あらかわ保育園
で実施にて目標達成。）

H26
達成

子ども・子育て支援事業

③　子育て支援のネットワークづくり

13 福祉課 保育所体験事業（特別保育事業） 村上地区　4施設で実施 達成 子ども・子育て支援事業

14 保健医療課 子育て応援ファイルの配布 （出生時全員に配布）400冊 達成 子ども・子育て支援事業

15 福祉課 ホームページでの保育園紹介
ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞのリニューアルで対応
を検討中。

H26
達成

子ども・子育て支援事業

④　児童の健全育成

16 生涯学習課 放課後子ども教室推進事業
村上地区3カ所  1,800人
荒川地区2カ所  1,000人

 概ね
達成

子ども・子育て支援事業

17 福祉課 放課後児童健全育成事業
施設設置数12施設
H25から小学6年まで拡大。

一部
達成

子ども・子育て支援事業

18 福祉課 児童館業務
設置数　４施設　5,756人
(村上地区のみ)

 概ね
達成

子ども・子育て支援事業

19 福祉課 学童保育施設整備事業
保内学童保育所、なんしょうクラブ
の整備は行わなかった。

未達成 子ども・子育て支援事業

⑤　児童遊園等の整備

20 福祉課 児童遊園地遊具等整備事業
補助の希望がない状況である。
（周知を図る必要がある）

未達成 子ども・子育て支援事業

21 福祉課
児童遊園地及びプール設置管
理事業

【荒川】児童公園22所 プール9所
【神林】農村公園等38所

内容
変更

子ども・子育て支援事業
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№ 担当課 事業名 平成25年度末実績 評価 今後の取組事業 課題・意見・要望

⑥　子どもや母親の健康の確保

22 保健医療課 乳幼児健診等の充実
村上地区　毎月実施
他の地区　隔月実施

 概ね
達成

健(検)診の充実

23 保健医療課 乳幼児訪問 年間訪問数　500件 達成 健(検)診の充実

24 保健医療課 妊婦健診の一部公費負担 交付数　400名 達成 健(検)診の充実

25 保健医療課 こんにちは赤ちゃん事業 訪問400件(訪問率96%) 達成 健(検)診の充実

26 保健医療課 両親学級（ママパパ学級） 年間8回実施 達成 健(検)診の充実

27 保健医療課
子育て支援事業(赤ちゃん広
場、すくすく相談)

年間6回実施 達成 健(検)診の充実

28 保健医療課
子育て支援事業
（わんぱく教室）

年間10回実施 達成 健(検)診の充実

29 保健医療課 育児学級(朝日・神林地区) 全市統一した方法で計画 達成 健(検)診の充実

⑦　「食育」の推進

30 福祉課 保育園児肥満体格調査 年1回実施 達成 食育の推進

31 保健医療課 食育ランチ
新たに離乳食相談会を実施
（7か月児対象）

内容
変更

食育の推進

32 保健医療課 子育て支援事業（子育て広場） 支援ｾﾝﾀｰにて栄養士が指導 達成 食育の推進

33 保健医療課 離乳食指導 毎月相談会開催 達成 食育の推進

34 保健医療課 栄養相談 幼児健診時栄養相談を実施 達成 食育の推進

35 保健医療課 親子の料理教室
村上地区　年1回
荒川地区　年1回

 概ね
達成

食育の推進

36 保健医療課 外国人ママ料理教室
以前からの人は集落になじみ、事
業の必要性がなくなった。

廃止 食育の推進

37 福祉課 保育園試食会（山北保育園2園） 年1回の実施
 概ね
達成

食育の推進

38 福祉課
食育お楽しみ会（朝日地区5保
育園の内1箇所）

「地域の茶の間」との連携で年1回
実施

達成 食育の推進

39 保健医療課 食育講演会
山北地域健康協会事業で実施し
ていたが、Ｈ24年度で解散。

廃止 食育の推進

40 福祉課 食育の推進（保育園）
地元産米の支援は、交付金の対
象外となり廃止となった。

廃止 食育の推進

41 学校教育課 食育指導(学校授業) 特別活動・家庭科授業で実施 達成 食育の推進

42 福祉課 子育て支援センター食育事業 各地区年1回実施 達成 食育の推進

43 生涯学習課 小学生料理教室（岩船分館） まちづくり協議会へ移行。 達成 食育の推進

44 保健医療課 中学生ヘルスサポーター事業
実施なし（県事業予算がないと実
施しない。）

未達成 食育の推進

45 保健医療課 健康食普及事業
調理伝達講習　108回
地域文化祭事業　13回

達成 食育の推進

46 保健医療課
食推健康づくり委託事業
（朝日地区）

みそづくり　1回
朝日中文化祭　1回

達成 食育の推進

47 保健医療課 食育推進会議 年1回開催 達成 食育の推進

48 保健医療課 食生活改善推進委員研修 全体研修1回、支所計24回 達成 食育の推進
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№ 担当課 事業名 平成25年度末実績 評価 今後の取組事業 課題・意見・要望

⑧　思春期保健対策の充実

49 保健医療課 生と性を考える講演会 必要の都度開催
内容
変更

思春期対策

⑨　小児医療の充実

50 保健医療課 休日急患診療所の開設
年間患者数2,550人（平日夜間
580人含む）

大幅
達成

医療の充実

51 保健医療課 輪番制病院体制の「実施」 補助金額　12,589千円 達成 医療の充実

52 福祉課 乳児医療費助成事業
助成対象　422名
助成延べ件　7,174件

内容
変更

医療の充実

53 福祉課 子ども医療費助成事業
〔入院・通院〕
2人までの子を15歳まで助成期間
を延長（市単独）

大幅
達成

医療の充実

⑩　特定不妊治療費助成事業

54 保健医療課 特定不妊治療費助成事業 申請者　17人　　867,000円
 概ね
達成

少子化対策

⑪　次代の親の育成

55 学校教育課
子どもを生み育てることの意義
に関する教育など

家庭科、保健の授業にて実施 達成 少子化対策

⑫　子どもの生きる力に向けた学校の教育環境の整備

56 学校教育課
子ども一人ひとりに応じたきめ
細かな指導の充実

指導主事学校訪問年2回以上 達成 教育環境整備

57 学校教育課
外部指導者などを招いての学
校教育の活性化

総合学習授業にて実施 達成 教育環境整備

58 学校教育課 外国語指導助手招致事業 ＡＬＴ　6名配置
 概ね
達成

教育環境整備

59 学校教育課
教育補助員・学習支援員配置
による学力向上事業

小学校　13名
中学校　12名

 概ね
達成

教育環境整備

60 学校教育課 情報教育の推進
コンピュータ1台あたりの児童生徒
 数　3.8人

 概ね
達成

教育環境整備

61 学校教育課 奨学金貸与事業 大学生等　61名 達成 教育環境整備

62 学校教育課 道徳教育の充実 道徳及び特別活動等授業 達成 教育環境整備

63 学校教育課
学校支援地域本部事業を活用
した地域との連携

実施報告会年1回 達成 教育環境整備

64 学校教育課 専門家による相談体制の強化
適応指導教室設置数　5室
相談員　13名

達成 教育環境整備

65 学校教育課
学校におけるスポーツ環境の
充実

小学5年　男子6項目女子6項目
中学2年　男子5項目女子5項目

 概ね
達成

教育環境整備

66 学校教育課 学校施設の整備 耐震化率　88.2％
一部
達成

教育環境整備

67 学校教育課 児童生徒の安全管理
冬季ｽｸｰﾙﾊﾞｽ開始11月～12月
ｽｸｰﾙｶﾞｰﾄﾞﾘｰﾀﾞｰ　3名配置

 概ね
達成

教育環境整備

68 学校教育課 幼稚園と小学校との連携 全小学校実施 達成 教育環境整備

69 学校教育課 幼児教育の振興 幼稚園就園奨励費支給137人
 概ね
達成

教育環境整備

70 学校教育課 キャリア・スタート・ウィーク事業 協力事業所数　181事業所
 概ね
達成

教育環境整備
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№ 担当課 事業名 平成25年度末実績 評価 今後の取組事業 課題・意見・要望

⑬　家庭や地域の教育力の向上

71 生涯学習課 家庭教育学級
（事業見込）小学校12校
　　　　　　　　中学校 2校

その他 社会教育の推進

72 学校教育課 学校だよりや学級だよりの活用 全小中学校実施 達成 社会教育の推進

73 学校教育課
学校支援地域本部事業を活用
した地域との連携

実施報告会　年1回 達成 社会教育の推進

74 学校教育課 世代間交流の推進 全小中学校実施 達成 社会教育の推進

75 生涯学習課
子育て力すてっぷあっぷ教室
（乳・幼児期） 実施なし 廃止

子育て支援事業へ移
行

76 生涯学習課 子育て学習講座 実施なし 廃止
子育て支援事業へ移
行

77 生涯学習課 子育て学習講座 実施なし 廃止
子育て支援事業へ移
行

78 生涯学習課 親育ちセミナー 実施なし 廃止
子育て支援事業へ移
行

79 生涯学習課 夏休み親子料理教室 実施なし 廃止
子育て支援事業へ移
行

80 生涯学習課 子ども星座教室 実施なし 廃止 社会教育の推進

81 生涯学習課 子ども映写会 目標達成せず（実施1回）
内容
変更

社会教育の推進

82 生涯学習課 あらかわ子ども会 実施なし 廃止 社会教育の推進

83 生涯学習課
読み聞かせ活動の推進（絵本
と手遊びの会）

グループ自主活動 廃止 社会教育の推進

84 生涯学習課 ブックスタート 全地区で実施 達成 社会教育の推進

85 生涯学習課
ジュニア英会話教室
（さんぽく会館）

地区限定事業のため事業目的を
再度精査する

内容
変更

社会教育の推進

86 生涯学習課
伝統文化こども茶道教室
（神林地区） 実施なし 廃止 社会教育の推進

87 福祉課 健やか体づくり委員会 実施なし
内容
変更

子ども・子育て支援事業

88 生涯学習課
わんぱく自然塾
(旧まるごと体験塾)

年5回　延べ150人 達成 社会教育の推進

89 生涯学習課 親子体力つくり事業
親子ふれあいスポーツ事業へ移
行

廃止 スポーツ活動の推進

90 生涯学習課 スポーツ少年団活動 団員数　81名
 概ね
達成

スポーツ活動の推進

91 生涯学習課 スポーツ少年団事業 団員数　151名
 概ね
達成

スポーツ活動の推進

92 生涯学習課 総合型スポーツクラブの振興 会員数　662名
 概ね
達成

スポーツ活動の推進

93 生涯学習課
青少年スポーツ団体の育成事
業

団員数　805名
 概ね
達成

スポーツ活動の推進

94 生涯学習課 子どもの体力向上事業 参加者数　5,805名
 概ね
達成

スポーツ活動の推進

95 生涯学習課 中高生を対象とした講座 実施なし 廃止 社会教育の推進

96 生涯学習課
読み聞かせボランティア養成講
座

参加者数39名（年4回）
大幅
達成

社会教育の推進

97 生涯学習課
乳幼児期子育て講演会
（荒川地区のみ）

4保育園各1回、参加394人
 概ね
達成

子ども・子育て支援事業
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98 生涯学習課
子育て支援センター派遣事業
（荒川地区のみ）

金屋保育園のみ　年12回実施 達成 子ども・子育て支援事業

99 生涯学習課
絵本の読み聞かせ
（荒川地区のみ）

荒川地区公民館　11回実施
 概ね
達成

社会教育の推進

100 生涯学習課
子ども会育成会指導者研修会
（山北地区に美）

山北地区公民館
参加数　26団体

その他 社会教育の推進

101 生涯学習課
にこにこ親子の体験講座（親子
遊びのひろばの開催）

村上地区公民館　4回　50人 その他 社会教育の推進

102 生涯学習課 地域子ども会活性化推進事業 実施なし 廃止 社会教育の推進

103 生涯学習課
親子ふれあい教室
（山北地区のみ）

年9回実施　参加78名
 概ね
達成

スポーツ活動の推進

104 生涯学習課
子ども広場体験活動　「あそび
の森」（山北地区のみ）

年4回実施　参加52名
 概ね
達成

社会教育の推進

105 生涯学習課 親子ふれあいスポーツ事業 延べ参加者数　1,304名 達成 スポーツ活動の推進

106 福祉課
老若男女の地域住民における
主体的な子育て支援活動及び
交流の促進

実施園　19園 達成 社会教育の推進

107 生涯学習課 父親と子どもを対象とした講座 実施なし その他 社会教育の推進

⑭　子どもを取り巻く有害環境対策の推進

108 生涯学習課 有害環境調査（全地区対象） 村上地区4回　育成委員12人 その他 青少年健全育成

109 生涯学習課 育成たより発行 年2回発行 その他 青少年健全育成

110 生涯学習課 青少年指導活動 年44回　延べ132人 その他 青少年健全育成

⑮　良好な居住環境の確保

111 都市整備課 良好な住環境の形成 耐震診断助成申請件数　4件
 概ね
達成

居住環境整備

112 都市整備課
シックハウス対策
（室内空気環境の安全確保）

確認申請　144件
 概ね
達成

居住環境整備

⑯　安全な道路交通環境の整備
113
114 都市整備課

・雪道計画（荒川地区歩道除雪）
・除雪対策（朝日地区歩道除雪）

・歩道除雪延長  L＝167.1㎞ 達成 交通環境整備

115
116
119

都市整備課
115歩道新設（全域）
116安全施設整備（神林地区）
119歩道整備（荒川地区）

2路線
（新規1、継続1路線）

達成 交通環境整備

117 市民課 防犯灯の整備 整備箇所　25箇所
内容
変更

交通環境整備

118 市民課 カーブミラーの設置
整備箇所　12基
修理箇所　78基

 概ね
達成

交通環境整備

⑰　安心して外出できる環境の整備

120 都市整備課
公共施設等のバリアフリー化推
進

福祉のまちづくり条例
協議件数　10件
適合件数　　1件

 概ね
達成

福祉のまちづくり

⑱　男女共同参画社会の実現

121 政策推進課 男女共同参画社会の推進 講演・研修会の開催
 概ね
達成

雇用環境改善
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⑲　仕事と子育ての両立の推進

122 商工観光課
仕事と子育ての両立支援制度
の広報

年1回実施 達成 雇用環境改善

123 商工観光課
求人情報の提供（ハローワーク
と連携）

週1回実施 達成 雇用環境改善

124 商工観光課 企業訪問 年間訪問事業所数 70社
 概ね
達成

雇用環境改善

125 商工観光課
職業能力開発のため村上高等
職業訓練校への補助

補助対象人数　60名
 概ね
達成

雇用環境改善

⑳　仕事と生活の調和の実現

126 商工観光課
仕事と生活の調和実現に向け
た情報提供・周知

広報等を利用した周知 達成 雇用環境改善

127 商工観光課
一般事業主行動計画策定の推
進

広報等を利用した周知 達成 雇用環境改善

21　子どもの交通安全を確保するための活動の推進

128 市民課 交通安全教育の実施
年109回開催
参加延べ人数　5,000名

大幅
達成

交通安全教育

129 市民課 交通安全教育指導者の育成
年6回開催
研修会参加者数　63名

 概ね
達成

交通安全教育

130 市民課 交通安全用品の配布 配布対象者　476名 達成 交通安全教育

131 市民課
チャイルドシートの正しい使用
の徹底

年6回開催
対象指導数　900名

大幅
達成

交通安全教育

132 市民課 交通規制要望 要望箇所　70箇所 達成 交通安全環境

133 学校教育課 学校スクールバス等運行事業
冬季スクールバスの開始時期11
月

達成 交通安全環境

134 学校教育課 通学安全確保対策事業
補助事業費　1,664千円
ﾍﾙﾒｯﾄ購入　　940千円

 概ね
達成

交通安全確保

22　安全・安心なまちづくりの推進

135 学校教育課
犯罪等に関する情報の提供の
推進

安全マップ（各小学校で作成） 達成 犯罪防止

136 市民課 不審者情報システムの整備 加入件数　11,000件 達成 犯罪防止

137 学校教育課
犯罪・事故等の被害から子ども
を守るための取り組み

補助事業費　75千円
防犯ベル　　360千円

 概ね
達成

犯罪防止

138 市民課 防犯講習会の開催
年1回開催
参加者数　3名

内容
変更

犯罪防止

139 学校教育課 防犯講習の実施 目標達成 達成 犯罪防止

140 市民課
通学路等のパトロール活動の
推進

年92回巡回
巡回人数　184名

大幅
達成

犯罪防止

141 学校教育課
学校付近や通学路におけるパ
トロール活動の推進

ｽｸｰﾙｶﾞｰﾄﾞﾘｰﾀﾞｰ　3名配置
一部
達成

犯罪防止

23　被害に遭った子どもの保護の推進

142 学校教育課 教育支援センター事業の充実
適応指導教室設置数　5室
相談員数　13名

達成 子ども・子育て支援事業

143 学校教育課
学校等の関係機関との連携に
よるきめ細かな支援の実施

適応指導教室設置数　5室
相談員数　13名

達成 子ども・子育て支援事業
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24　児童虐待防止対策の充実

144 福祉課 要保護児童対策協議会の設置 年1回開催　　委員数　21名 達成 要保護児童対策

145 福祉課 地区要保護児童対策会議
各地区毎に年1回開催
委員数　各地区15～16名

達成 要保護児童対策

146 福祉課 家庭児童相談室（№4と同様） 家庭相談員　3名 再掲 要保護児童対策

25　母子家庭等の自立支援の推進

147 福祉課
ひとり親家庭等医療費助成事
業

対象世帯587世帯(H25.11)
助成件数8,882件(H25.9)

 概ね
達成

子ども・子育て支援事業

148 福祉課 児童扶養手当事業 受給資格者数629人(H25.11)
 概ね
達成

子ども・子育て支援事業

149 学校教育課 就学援助事業
認定小学生　377名
認定中学生　288名

 概ね
達成

子ども・子育て支援事業

150 福祉課 自立支援教育訓練給付金事業 母子家庭：給付件数　0件
一部
達成

子ども・子育て支援事業

151 福祉課 高等技能訓練促進費等事業 母子家庭：給付件数　0件
一部
達成

子ども・子育て支援事業

26　特別支援を要する子ども等への支援施策の充実

152 福祉課
特別支援協議会の設置による
推進

実施なし 未達成 子ども・子育て支援事業

153 学校教育課
健康診査や学校における健康
診断等の推進

全児童生徒を実施 達成 子ども・子育て支援事業

154 学校教育課 巡回相談事業
訪問先
幼・保育園、支援ｾﾝﾀｰ28箇所
（学校は要請に応じて訪問）

 概ね
達成

子ども・子育て支援事業

155 学校教育課 障害児教育の啓発支援事業
研修会　年3回開催
参加延べ人数　125名

 概ね
達成

子ども・子育て支援事業

156 学校教育課 療育（教育）相談事業
全相談に対して、適切な対応をし
ている。

 概ね
達成

子ども・子育て支援事業

157 学校教育課 特別教育支援事業
介助員：小学校　54名
介助員：中学校　13名

達成 子ども・子育て支援事業

158 学校教育課
就学援助事業（特別支援学級・
特別支援学校）

認定小学生　64名
認定中学生　25名

 概ね
達成

子ども・子育て支援事業

159 福祉課 特別児童扶養手当 受給者数：1級54人、2級51人
 概ね
達成

子ども・子育て支援事業

160 福祉課
（障害者・児）
日中一時支援事業

利用者数　50人 達成 子ども・子育て支援事業

161 福祉課 学童保育所利用料減免制度
減免世帯　　36世帯
減免児童数　38人

 概ね
達成

子ども・子育て支援事業


